

孙子溺水身亡父子反目十几年

村民调主任苦心劝解化坚冰

□晚报记者 周伟卿 通讯员 吴勇

本报讯 “老李哥，你等等我，不让我把这二百元钱花出来请客，我心里过意不去呀！”为家庭琐事，父子反目成仇，老伴也与他分居，中牟县狼城岗镇西狼村的谢丙奇老人独自生活了10多年，如今年老体衰的他很想在有生之年能够化解父子间的误解，村民调主任苦口婆心努力了几个月，父子之间的疙瘩终于解开，谢丙奇老人撵着村民调主任李玉堂要请客以表谢意。

孙子溺水身亡父子反目成仇

上个世纪80年代末一个盛夏的下午，西狼村村民谢铁旦小两口把3岁的儿子领到父母面前说：“爸妈，你们看会儿孩子，俺俩出去玩会儿。”说罢，小两口就到邻居家串门去了。谁知一转眼的工夫，顽皮的小孙子就溜出了家门，爷爷奶奶紧随其后去追赶，但是雨后的土路湿滑泥泞，孩子一不小心就掉进自己家门口的小河内，老两口一边大

呼救人，一边跳进河里去救孙子，但孙子被捞上来时已经咽气。老两口捶胸顿足，呼天喊地，痛不欲生。闻讯赶回家的小两口被眼前的一切惊呆了，他们怎么也不相信，刚才还活蹦乱跳的儿子，一会儿的工夫竟成这样。悲伤得几乎发狂的谢铁旦打了父亲谢丙奇两巴掌。从此，幸福的五口之家生分起来，父子之间、婆媳之间再也没有了话说。毕竟生在一个院子里，自然少不了磕磕绊绊的，积怨越来越大，在一次家庭矛盾中，父子俩又吵了起来。

儿子儿媳一气之下从家里搬了出来单独生活了，剩下老两口也不时发生口角。无奈，谢丙奇抡起铺盖卷来到了离家十几里远的官渡镇西吴村，租了几亩地种点瓜蒜独自生活。一晃十几年过去了，谢丙奇年迈体衰，庄稼活也干不动了。回到家里以后，儿子儿媳照样不予理睬，就连老伴也和他分居了。

民调委员苦口婆心融化坚冰

谢丙奇老人心里很难受，想想这么多年对

独生儿子从小娇生惯养，一生的心血和希望都寄托在他身上，谁知到老了见面就像仇人一般，越想越觉得活在世上没意思，况且他的父亲也是74岁那年去世的，他总感觉自己的大限也不远了，但他不想带着儿子儿媳对自己的误解告别人世。

该村民调主任73岁的李玉堂清楚地记得，2007年农历腊月二十七，谢丙奇登门找到他，诉说了这些年来自己的委屈和不幸，并恳求他向儿子转达自己的心愿。

2008年正月初六，李玉堂和另外两名村民调委员一起把谢铁旦叫到了村民调办公室，进一步了解谢家父子之间的矛盾经过。经过几个月的不懈努力，父子之间的坚冰开始融化了。

小两口见到老人也开始说话了。前不久谢铁旦两口子为了弥补这么多年来对老人的照顾不周，主动拿出2万元现金通过民调转给两位老人。当谢丙奇老人接到儿子送来的钱时，激动得老泪纵横：“这不是钱啊，是儿子儿媳的谅解，是他们对父母的孝心啊！”

乘桑塔纳抢耳环新郑被抓

□晚报记者 王军方 通讯员 唐韬

本报讯 5月25日上午，新郑市辛店镇一女士的耳环被抢，抢劫者乘坐黑色无牌桑塔纳逃窜。昨日上午，又有两名犯罪嫌疑人的同伙开着另一辆黑色桑塔纳到新郑抢劫。经询问，这4名嫌疑人是同伙，他们在省内作案30余次。

妇女报警在桑塔纳车内耳环被抢

“我的耳环被抢了，是一辆黑色桑塔纳轿车，上边有两个人……”25日8时50分，一名近50岁的女士向新郑市110指挥中心报警称，她在新郑市辛店镇后高庄村独自行走时，被两个年轻人拉上一辆轿车，将她的耳环

卸掉后把她推下车逃窜。

在一处卡点民警发现一辆牌照为豫DE3057黑色轿车见到民警调头就跑。于是，他们迅速追了上去，让其停车接受检查。民警发现该车车牌架存在猫腻——半分钟内可将车牌卸下或安装上去。而且这俩男子与被抢女子描述的相貌、着装、口音等方面都惊人地相似。在轿车工作台自带的烟灰缸内发现了6枚金耳环。两男子看到露馅儿，马上向公路两边的小麦地里疯狂逃窜，但很快被民警擒获。这两个犯罪嫌疑人一个叫卢龙飞、一个叫张俊峰，都是平顶山郏县人。

另一辆无牌黑色桑塔纳现身

昨日9时45分，新郑市辛店镇工业园区

内，一老太太的耳环和150元现金被抢，犯罪嫌疑人开无牌桑塔纳向新郑市区逃窜。

民警在新郑市西关发现一辆车牌为豫DB4622的黑色桑塔纳车向市区方向驶来，于是喊话让其停下接受检查，谁知该车非但没有停下来反而加大油门跑去。见状，民警紧紧追赶，谁知跑着跑着黑色桑塔纳却不见了踪影。在光明街与新钟胡同民警发现两个人形迹可疑，经过一番搏斗嫌疑人邵小民、芦停安被抓获，他们与卢龙飞、张俊峰是同伙，曾在省内作案30余起，因为邵小民、芦停安并不知道卢龙飞、张俊峰两人在新郑被抓，才到新郑寻找“发财”机会的，没有想到栽在了新郑民警的手里。

线索提供 王建伟

新密“非物质文化遗产”普查开始

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 王建功

本报讯 即日起，新密市正式启动“非物质文化遗产”普查工程，此项工作至今年年底结束。

据了解，此次“非物质文化遗产”普查的内容包括：民间文学、民间美术、民间音乐、民间舞蹈、戏曲、曲艺、民间杂技、民间手工艺、生产商贸习俗、消费习俗、人生礼俗、岁时节令、民间信仰、民间知识、游艺和传统体育与竞技、传统医药等16项内容。对每项普查内容，新密都出台了详尽的说明和操作要求。目前，新密市已对各乡镇、街道办事处进行部署，并对相关人员进行了培训。

巩义6镇试点建设管理所

□晚报记者 姚辉常 通讯员 马文博

本报讯 前日，巩义回郭镇、大峪沟镇等6镇挂牌成立了建设管理所，这是我省村镇建设管理工作的一项试点，其经验将向全省推广。

过去，由于在各镇没有专门管理机构，各镇建设一度呈现出蜂拥而上、随意散乱的局面。“6镇建设管理所的成立，掀开了我省镇建设管理的崭新一页。”省建设厅村镇处处长张冰说，这样从根本上解决各镇管理没有执法权、管理不够、管理不到位的矛盾，有效维护村镇建设秩序，发挥村镇的辐射和带动作用。

巩义跨省追讨农民工工资

□晚报记者 姚辉常 通讯员 崔中平

本报讯 25日，来自驻马店的徐则严等44名农民工从巩义市人事劳动和社会保障局监察大队，拿到了被拖欠了近一年的工资6.75万元，这些钱是巩义监察人员经过5天奔波，远赴浙江追回来的。

lenovo 联想

售后服务电话
400-818-8818

联想移动通信科技有限公司
Lenovo Mobile Communication Technology Ltd.
联想移动通信科技有限公司是联想集团的全资子公司，是联想集团在手机领域的重要组成部分。公司秉承“客户第一”的企业宗旨，坚持“诚信、创新、务实、高效”的企业精神，致力于为客户提供高品质的产品和服务。公司产品线覆盖全网通手机、4G手机、智能穿戴设备等，广泛应用于全球市场。公司总部位于北京，设有研发中心、制造基地、物流中心、销售网络等。公司产品远销海外，深受全球用户的喜爱。

身临宽境 心临三国
联想宽屏滑盖手机
•2.9英寸炫丽宽屏 •时尚灵动滑盖 •强大影音功能



KONKA 康佳

康佳运动高清液晶



i-sport 08 珍藏版·周末特惠

双120Hz + FHD技术全面升级



国家游泳中心(水立方)指定供应商

47英寸液晶电视
周末特惠活动

14999元

乐购产品·服务热线·体验店遍布全国

团购热线：13271580767

广告制作·代理发布·媒体宣传合作